Test 10 Brékrakning

WebMath

Test 10
Fordjupning

. Faktoruppdela, d v sdelaupp i primtal.
a 12 b) 18 c) 23 d) 28 e) 32

. Berdkna och forkorta svaret s mycket som mgjligt.

. Berdknaoch ge svaret i blandad form, om det gar, och &ven forkortat s mycket som mgjligt.
42 /32
7 4

. Beréknaoch ge svaret i blandad form, om det gér, och dven forkortat s mycket som
maojligt.
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. Linabrukar tévlai |6pning 1500 m. Banan & 400 m vilket gor att hon springer 3 % varv.

Vid entavling fick Linatiden 4 minuter 45 sekunder. Vilken tid hade hon i genomsnitt per
varv?
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